

初二时,他退学闯世界;如今,尝尽艰辛的他创作励志歌曲劝人重视学习 “红薯哥”唱《世界难闯》激励无数网友

□记者 邓超 见习记者 蒋颖颖/文 赵俊善/图

对于只有22岁的嵩县小伙儿王铁树来说,人生已是五味杂陈:14岁时,他不愿父母反对,辍学去闯荡;这些年,他当过刷碗工、搬运工、保安,为实现明星梦他还当过“北漂”……

最近,网络上一个手拿红薯当街高歌的原创歌手悄悄走红,他根据自己亲身经历创作歌曲《世界难闯》。这个被网友称作“红薯哥”的人,就是王铁树。



如今,在我市打工的“红薯哥”(左一)一有空闲,就上街演唱原创歌曲。

经历 14岁主动退学 “人生梦想”换了又换

8年前的嵩县大坪乡流涧峪村,是一个交通不便、信息闭塞的山村。

在电视里看到外面的繁华世界后,当时读初二的王铁树痴痴地想:“在城里挣点钱,与几个朋友喝点酒、吃几碟小菜,日子该有多惬意……”2003年的一个星期天,在父母的强烈反对下,王铁树带着200元钱坐上了去洛阳的汽车。

王铁树记得,那天汽车停在了关林,从没到过洛阳的他从关林步行,沿着街边的小店挨个儿找工作。晚上,南昌路上有家小饭店急需刷碗工,将他留下。此后的几年里,王铁树当过传菜生、搬运工、广场保安、理发店学徒……历经艰辛,尝尽苦头。

2009年2月,王铁树带着5000元积蓄来到北京。这时,他的“人生梦想”又变成了“当演员”。王铁树天天蹲在北京电影制片厂门

口,和其他群众演员一样,等待拍戏的机会。《花木兰》、《奠基者》、《梦墙》等影视剧里,都有他的身影,不过他每次扮演的不是围观鼓掌的路人就是躺在地上被战马跨过的尸体,脸都难得露一回。

醒悟 如果能回到从前 他不会那么早就退学

2010年年初,身无分文的王铁树回到了嵩县老家,打拼七八年,依然一事无成,为什么?王铁树回想起自己这么多年的经历:去应聘厨师,连个“厨”字都不会写;当保安,连车库停了多少辆车都算不清……

想起自己当初执意退学,王铁树后悔不已:“如果能回到从前,我肯定不会那么早就退学!”他看到周围许多还在读初中的孩子也像他当初那样不思学业,就想为他们做些什么。他喜欢唱歌,回家后的头一个月,他生平第一次钻进了书店,尽管识字不多,配合着自己哼唱的曲调,他写出了《世界难闯》的歌词。

“十年寒窗没到头,心高气傲坚决走。外面的世界怎么样,总是让人难猜想……”此歌一经传唱,感动了许多人,连王铁树的父母也被感动得热泪盈眶。

感动 “红薯哥”坚持原创 要把劝学进行到底

如今,王铁树在洛阳市区一家酒店当服务生。不忙的时候,他就会背个双肩包,带着播放器和麦克风,走街串巷为路人演唱他的原创歌曲。

网友最早拍的一段王铁树在路边演唱的视频里,王铁树还兼职卖着从老家拉来的红薯。这段“红薯哥”路边高歌的视频,让王铁树一下子成了网络红人。目前,该视频的网络下载量已经达10万余次。

王铁树说,他现在又有了新的梦想:创作更多励志歌曲,走一路唱一路,唱给更多的人听;他还要攒钱买台DV,把自己的经历拍出来,让更多的年轻人看到……

美眉们有眼福了,“吴尊”来啦!



□记者 许晓洁 文/图

今天我们推出的这位,是大名鼎鼎的帅哥“吴尊”,美眉们有眼福了!

汝阳小伙侯仲逸,今年23岁,从事美发行业。4年前就有人对他说:“你和吴尊长得真像。”提起吴尊,相信很多年轻人并不陌生——浓眉大眼,高高的鼻梁,轮廓分明的脸庞……拥有标准“帅

哥脸”的他可有不少“粉丝”。在《公主小妹》、《锦衣卫》等影视剧中,他的突出表现让他的人气越来越旺。

听到别人说他像吴尊后,他只是在看到吴尊的照片时,觉得自己和吴尊“有点儿相似”,同样是大眼睛、高鼻梁,同样高高瘦瘦。

如果你发现身边有人长得像明星,请致电本报新闻热线66778866或拨打电话18736357391,让我们一起晒晒身边的“明星脸”吧!



▶ 侯仲逸



◀ 吴尊

跟踪报道 他想上学,谁能帮帮他?

□见习记者 马镇 记者 郑凤玲

21日,本报刊发了《智障儿子走失,父亲忧心如焚》一文,引来洛打工的任建民寻找他的14岁儿子。22日上午,任建民接到在孟津经营小超市的马女士的电话,说他的儿子任紫阳在孟津县会盟镇。任建民喜出望外,当日就到孟津接回了儿子。

任紫阳在孟津县会盟镇的20多天里,一直跟着附近市场里的人,帮人家干点小活;市场里的人对他

很好,还送他被子、衣服和鞋子。

任建民家住瀍河回族区南新安街附近。23日上午,记者来到他家后,发现任紫阳是个活泼、好动的孩子,他能听懂父亲的话,可惜的是他说话不清楚。就因为这个原因,他一直没上学。

任建民说,他平时要外出挣钱养家,照顾不了孩子,希望能给孩子找一家封闭式的住宿学校,让孩子学点东西,“能认字就行”。如果您愿帮助任建民父子,请拨打66778866与本报联系。

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

精彩 触手可及

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。